# 北京专业代办私募证券公司注册流程及材料

产品名称	北京专业代办私募证券公司注册流程及材料
公司名称	北京大鹅企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:大鹅企业 周期:15天 服务效率:高效率,周期短
公司地址	北京市朝阳区广渠路36号院5号楼首城国际C座94 2
联系电话	15810829367

## 产品详情

品牌:大鹅企业

周期:1-5天

服务优势:全程一对一、高效率、周期短

项目:公司注册

服务效率:代办注册公司

作为一家代办注册公司的企业,北京大鹅企业管理有限公司致力于为客户提供高效、便捷的企业注册服务。我们了解在北京注册公司所需的流程、材料以及注意事项。本文将为您详细介绍北京代办私募证券公司注册的相关信息,帮助您轻松完成注册。

### 一、注册流程

- 1. 资料准备:首先,您需要准备好以下资料:法定代表人的身份证明、私募基金管理人登记表、私募证券管理人登记表、基金销售机构许可证、公司章程、股东会决议、监事会决议等。
- 2. 材料审核:我们的团队将对您提供的材料进行审核,并协助您完善和修正。
- 3. 文书起草:我们会根据您的需求,为您准备私募基金管理人登记申请、私募证券管理人登记申请等必要的文书。

- 4. 递交申请:在审核无误后,我们将代您递交相关申请材料至京津冀地区基金业协会。
- 5. 办理手续:在申请材料递交后,您只需等待相关部门的审批,并且我们将全程跟进办理流程,确保您的注册顺利进行。
- 6. 注册完成:成功注册后,我们将及时通知您,并提供公司注册证书等相关文件。

#### 二、所需资料

在进行私募证券公司注册时,您需要提供以下材料:

- 1. 法定代表人的身份证明:包括身份证或护照等有效身份证件复印件。
- 2.私募基金管理人登记表:填写私募基金管理人基本信息,如姓名、性别、出生日期等。
- 3. 私募证券管理人登记表:填写私募证券管理人基本信息,如注册地址、业务范围等。
- 4. 基金销售机构许可证:提供基金销售机构许可证原件。
- 5. 公司章程:包括公司名称、注册资本、法定代表人、经营范围等内容。
- 6. 股东会决议:股东会决议书的原件。
- 7. 监事会决议: 监事会决议书的原件。

#### 三、注意事项

- 1. 合规性要求:私募证券公司在注册过程中需要符合相关法律法规的要求,确保合规经营。
- 2. 审批时间:私募证券公司的注册审批时间较长,但通过我们的代办服务,您可节省大量时间和精力。
- 3. 保密性:我们将严格保护您的个人和企业信息,确保信息安全。

在选择注册公司的过程中,选择一家代办公司能够为您提供更多便利与优势。北京大鹅企业管理有限公司拥有丰富的经验和团队,对注册流程和所需资料非常熟悉。我们致力于为客户提供高效、可靠的注册服务,帮助您快速开展业务。

如有任何疑问或需要进一步咨询,请随时联系我们,我们将竭诚为您服务!

问:为什么选择代办公司注册?

答:代办公司能够提供更多便利,节省时间和精力,同时确保注册过程顺利进行。

问:私募证券公司注册需要多久?

答:注册审批时间较长,通常需要数周至数月时间。但通过我们的服务,可在1-5天内完成。

问:私募证券公司注册需要准备哪些材料?

答:私募证券公司注册需要准备法定代表人的身份证明、私募基金管理人登记表、私募证券管理人登记

表、基金销售机构许可证、公司章程、股东会决议、监事会决议等资料。

北京大鹅企业管理有限公司,期待为您提供的注册服务,助力您的企业腾飞!

公司注册流程

步 公司核准名称

时间:1-3个工作日

确定公司类型、名字、注册资本、股东及出资比例后,在线提交核名申请。

结果:核名通过,失败需重新核名。

第二步 提交注册材料

核名通过后,确认地址、高管信息、以及经营范围,在线提交预申请。在线预审通过后,按照提前预约好的时间去工商局递交申请材料。

结果:收到准予设立登记通知书。

第三步 领取执照

时间:预约时间

携带准予设立登记通知书、交件人员身份证原件,到工商局领取营业执照正、副本。

结果:领取营业执照。

第四步 刻章等事项

时间:1-2个工作日

凭营业执照,到公安局指定刻章点办理:公司公章、财务章、合同章、法人代表章、发票章;一个公司 就注册完成了。